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Svoz nebezpečného odpadu  

V pondělí 24. 10. 2022 od 10 do 18 hodin proběhne na parkovišti před 
kulturním domem v Losiné svoz nebezpečného odpadu pro občany. Na sběrném 
místě je možno odděleně odkládat tyto věci: 
 chemikálie a oleje v uzavřených nádobách, olejové filtry, čistící tkaniny a 

ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami, vyřazená léčiva a masti  
 tiskařské barvy, barvy, lepidla, pryskyřice, olověné akumulátory, autobaterie 
 nemrznoucí kapaliny, brzdové a ostatní kapaliny v uzavřených nádobách 
 odmašťovadla – mýdla a čisticí prostředky v uzavřených nádobách 
 pneumatiky osobní (bez disků), pneumatiky nákladní – „Avia“  
 zářivky, vyřazená zařízení elektrická a elektronická zařízení ostatní. 

Žádáme občany, aby odpad neukládali na stanoviště před a po termínu 
svozu. Nelze ukládat odpady pocházející z podnikatelské činnosti. 

 
Hokejisté začínají sezónu 
so 22.10. 10:30 Losiná – HC Omega (ZS Plzeň malá hala) 
čt 27.10. 20:00 HC Radobyčice – Losiná (ZS Plzeň malá hala) 

 

Další mistrovská fotbalová utkání „Áčka“ 

so 15.10. 15:30 Chotěšov – Losiná  
so 22.10. 15:30 Losiná – Hrádek u Sušice  
so 29.10. 14:30 Štěnovice – Losiná  
ne 06.11. 14:00 Strážov – Losiná  
so 12.11. 14:00 Losiná – Svéradice  

 
 

Pozvání mladých na Juniorfest  

Letos proběhne 15. ročník mezinárodního filmového festivalu Juniorfest. 
Koná se od 4. do 10. listopadu v šesti městech Západních Čech. 

Plzeňské DEPO2015 bude například 5. 11. pořádat autogramiádu 
Erdogana Atalaye, známého jako komisaře Gerkhana ze seriálu Kobra 11 nebo 
v neděli 6. 11. bude Den s Českou televizí. V CineStaru v Černicích se 6. 11. 
uskuteční od 16:30 předpremiéra fantasy pohádky Princezna zakletá v čase 2. 
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Podzimní volby jsou za námi 
 

Ve dnech 23. a 24. září 2022 proběhly komunální volby. Z celkového 
počtu voličů 1087 se dostavilo k volbám 651. Platných hlasů bylo 650, 
volební účast činila 59,89 %.  

Do Zastupitelstva obce Losiná byli zvoleni tito kandidáti (v abecedním 
pořadí): Václav Batěk, Ing. Alena Beránková, Miloš Černý, Jan Holub, 
Milena Laštovková, Jan Rous, Ing. Miloslav Turinský, Ing. Čestmír Velíšek, 
Jan Větrovský. Zvolení kandidáti děkují za Vaše hlasy a účast ve volbách. 

Ve stejném termínu probíhaly také senátní volby. V Plzeňském kraji 
v prvním kole zvítězila JUDr. Daniela Kovářová a Mgr. Karel Naxera. Ve 
druhém kole byla úspěšnější JUDr. Daniela Kovářová a bude Plzeňský kraj 
zastupovat v Senátu ČR po dobu šesti let.  

 
 

Říjen ve znamení posvícení 
 

Barevný říjen je spojen s pokračující 
podzimní sklizní ovoce i zeleniny a v našich 
zemích se také slaví tradiční posvícení. 
Havelské posvícení nebo také císařské hody 
se od roku 1786 slaví vždy třetí říjnovou 
neděli po svátku sv. Havla, který je 16. října. 
Posvícení bylo také přehlídkou nejrůznějších 
koláčů. Pekly se kulaté, čtvercové i 
obdélníkové, malé i velké, svatební, plněné, 
dvojctihodné…  

V Losiné se koná vždy v pondělí po posvícení tradiční Pěkná hodinka, 
na kterou vás i letos zve Sbor dobrovolných hasičů. Přijďte si zazpívat, 
zatančit a pobavit se dne 17. 10. 2022 od 16:00 do KD Losiná. 

Ve dnech 15., 16. a 17. 10. 2022 budou před kulturním domem 
v provozu pouťové atrakce rodiny Třískových. 
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Divadelní ples Ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012 

Vážení kamarádi, diváci i příznivci losinského divadla! 

Chtěli bychom Vás tímto opět po roce pozvat na náš druhý divadelní 
ples. Ples ochotnického divadelního spolku Jirásek 2012 se uskuteční 
v sobotu 5. 11. 2022 od 19:00 v sále KD v Losiné. Připravte se na spoustu 
zábavy, vystoupení a také na bohatou tombolu. K tanci, poslechu a skvělé 
náladě zahraje po celý večer hudební skupina SEKVENCE.  

 

Program: 

- předtančení dětských tanečníků z losinského kroužku Black Swan 10-15 let 
- taneční vystoupení členů divadelního spolku 

- taneční vystoupení Simony a Petra 

- taneční vystoupení Simony a Veroniky 

- bohatá tombola 
- půlnoční překvapení 

A ještě pozvánka na představení divadelní hry Jánošík v KD Losiná, 
která se konají v sobotu 22. 10. a v neděli 23. 10. 2022. Začátek představení 
bude vždy v 19:30. Více info: www.jirasek2012.cz.  

Moc se na vás těšíme!  

S úctou Váš ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 

 

Strašidelný lampionový průvod 

V neděli 6. listopadu 2022 v 18:00 bude 
zahájen každoroční „halloweenský“ průvod.  

Sraz všech lampionů bude u budovy Obecního úřadu 
Losiná. Průvod půjde směrem k areálu TJ Sokol 
Losiná, kde proběhne podzimní tvoření pro děti. 

Těšíme se na spoustu lampionů, a hlavně strašidelných kostýmů!!! 

Milena Laštovková 

 

Ordinace praktické lékařky  
Uzavřena 25.–28. 10. 2022, zastupuje MUDr. Kulda ve Šťáhlavech 7-12 hod. 
Očkujeme proti COVID-19 (nová vakcína Omikron) – je nutné domluvit 
termín, dále očkujeme proti chřipce, klíšťové encefalitidě (od 50 let zdarma). 

 
3 

 
 

Z výletu dětí do Českého Krasu 
 

O třetí zářijové neděli vyjela Hejblata vlakem z Plzně směr Beroun 
a dále osobákem do Loděnice. Odtud jsme šli po modré turistické značce do 
skanzenu Solvayovy lomy. Hornický skanzen je umístěn v prostoru 
zrušeného lomu Paraple na území Českého krasu. Solvayovy lomy byly po 
několik desetiletí významným dodavatelem kvalitního vápence pro 
chemickou výrobu.  

Ve skanzenu jsme si nejdříve při 
projížďce důlním vláčkem prohlédli celý 
rozlehlý areál lomu včetně největších 
dochovaných těžebních strojů. Seznámili 
jsme se s historií těžby vápence, jeho 
dopravou lanovkou k dalšímu 
zpracování a vybavením horníků.  

Po prohlídce interiérů muzea jsme se 
přesunuli do podzemní štoly. Ochotní 
průvodci skanzenu pro naši skupinu vytlačili z expozice na venkovní 
kolejiště nově zrestaurovanou drezínu a děti si mohly vyzkoušet jízdu po 
kolejích na vlastní pohon, což se jim obzvláště líbilo. Návštěvu jsme 
zakončili ještě jednou jízdou důlním vláčkem. Na cestu domů jsme se vydali 
přes Sv. Jan pod Skalou, kde jsme nahlédli do kostela ve zdejším klášteře. 

Sokolský oddíl Hejblata je určen především pro děti školního věku. 
Kdo by se chtěl k Hejblatům přidat nebo vědět více informací o činnosti 
oddílu, neváhejte napsat na email hejblata@email.cz. Budeme rádi. 

Jan Valeš 
 

 

Výroční valná hromada 
 

V sobotu 8. října 2022 se konala Pod lesem výroční valná hromada 
TJ Sokol Losiná, z.s. Na programu byla zpráva o hospodaření a činnosti 
všech oddílů. Na závěr proběhla volba výkonného výboru na dalších pět let.  

Přítomných 61 členů zvolilo Václava Baťka, Stanislava Beneše, Miloše 
Černého, Oldřicha Fremra, Jana Holuba, Josefa Hracha, Čestmíra Kašpara 
a Jaroslava Velemana. Předsedou byl zvolen Čestmír Kašpar a jeho 
zástupcem Oldřich Fremr. 

 


